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E 4 
nap múlva ér Szegedre! 

A busz jelzések titkai 

w w w . d e l m a g y a r . h u 

A szegedi autóbuszok szám- és 
betűjelzése sokak számára rej-
tély. Pedig a megfejtésből ki-
derülhet honnan és hová tart a 
járat, érinti-e a belvárost, vagy a 
körutakon közlekedik. 

vegye* m/aGfogyoazms «+-7,0 J/100 krri c/Oj-kitooca/Már,. 10Ö-1S2 g/km 
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FordFusion. 
Extra 
egyéniség 

Mfyen autó íi szív« vágya"? Amibe betfér az egész csalód vagy a baráti kör? Arri kéttyeknem.. 
biztonságos, tele van extrákkal és még az ára is kedvező? Itt a FordFus ion Fresh. egy 
megbízható családi autó. amelyben kfrna, A8S. központi zár. kődtómpa. vezető- ós utasoldali 
légzsák eiektrornos ablakemelő, IC£ 2500rádiós magrtó és szervokormány 6 találgató. Válassza 
a FofdFuséon R esht rengeteg extrával most 2 799 000forintért! A FordFusion bevezető áron 
pedig már 2 599 OCX) forintért az ö n é lehet. 

Az akció 2005. július Ftöt 2005. szép. 30-ig vevöszerzödösekre. «stve a készlet erejéig érvényes 
A részletekről órdoklödjcn rnérkokereskedesonkben! 

FordFusion Minőség. Megbízhatóság. 

Egy hónap múlva kaszinó nyílik a szegedi Virág cukrászdában 

Játék a Zöld szalonban 
Új, modern sajtóházat építünk 

A kormányfő is jön 
az alapkőletételre 

A miniszterelnök ígérete szerint 
az M5-ös autópálya A számozás elárulja, hogy honnan és hová tart a járat 

Járatsűrűség. A szám- és betűkódok eligazítanak Fotó: Frank Yvette 

A Tisza Volán forgalomfejlesztési 
főmunkatársa, Engedi József ava-
tott be bennünket a szegedi bu-
szok számozásának, betűjelzésé-
nek titkaiba. Eszerint a két szám-
jegy első száma az indulás helyét 
határozza meg, a második, hogy 
hová tart a járat. Amennyiben a 
második számjegy nulla, általá-
ban a belvárosban, vagy a belváro-
son át közlekedik a jármű, ez alól 
kivétel a 90-es. Minél messzebbre 
„merészkedik" a városközponttól 
a busz, annál magasabb számo-
zást kap a járat, míg a 1 l-es a 
nagykörúton jár, a 13-as a harma-
dik körútig is elvisz. Y-nal az el-
ágazó vonalakat jelölik, az F pedig 
lehet főtér, fürdő vagy füvészkert. 

Részletek az 5. oldalon 
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Igen és nem Románia csatlakozására 
A parlament többsége támogatja Románia 
és Bulgária uniós csatlakozását. Csongrád 
megyei képviselők közül akadt, aki nem 
vett részt a szavazásban, Balogh László 
viszont a nem gombot nyomta meg. 

Az országgyűlési képviselők többsége igennel 
szavazott hétfőn Románia és Bulgária uniós 
csatlakozására. Hatan, köztük a szegedi Ba-
logh László is nemmel voksolt, ezzel - mint 

azt utólag magyarázta - kifejezte szolidaritá-
sát a kisebbségi jogaik érvényesítéséért har-
coló erdélyiekkel, és figyelmeztette a kor-
mányt, hogy az összmagyarság ügyeiben lép-
jen fel határozottabban. Géczi József szocia-
lista képviselő szerint a zsarolás nagyobb 
kárt okoz, mint amekkora hasznot hajt. 
Emellett elmondta: az EU-nak egész Ke-
let-Európa kell, fejlesztési térségnek tekinti a 
Kárpát-medence egészét. Nógrádi Zoltán, a 

Fidesz-MPSZ képviselője úgy véli: mindenki 
lelkiismerete szerint voksolt. Nem szavazott 
Gazdag János, az MSZP listás képviselője, 
aki nem politikai indíttatásból maradt távol 
a döntéstől, hanem azért, mert a voksolás-
ban megzavarta a Jobbik mozgalom provoká-
ciója, amikoris karzatáról röpcédulákat szór-
tak a képviselők közé. 

További információk a 3. oldalon 

Gyurcsány Ferenc miniszterelnök holnap Szegedre látogat: részt 
vesz a Lapcom Kft. Délmagyarország Kiadó új székházának ünnepé-
lyes alapkőletételén, dedikálja könyvét és szegediekkel találkozik. 

Mint már korábban jeleztük, kiadónk új, modern - nyomdát is magá-
ba foglaló - sajtóházat épít Szegeden. Beruházásunk első látványos 
állomásához érve, holnap letesszük az épület alapkövét. Az ünnepsé-
gen - amelyre mások mellett meghívást kaptak Csongrád megye or-
szággyűlési képviselői, a városok polgármesterei - előbb Szammer 
István, a Lapcom Kft. ügyvezető igazgatója beszél a Délmagyarország 
és a Délvilág életében mérföldkőnek számító eseményről, majd elhe-
lyezi az új székház alapkövét. Köszöntő, illetve méltató beszédet 
Gyurcsány Ferenc miniszterelnök mond. 

A kormányfő délutáni programjában fél négytől a napokban megje-
lent Útközben című könyvét dedikálja a Tisza Lajos körúti Fókusz 
könyváruházban, majd fél ötkor a Kodály téren találkozik a szegedi-
ekkel: bemutatja a lakótelepen élők életkörülményeinek javítására 
indított programokat. 

Vissza a könyvhöz 
A magyar gyermekek többsége 
nem szeret olvasni - ezért a 
szöveget is nehezen értik. 

7. OLDAL 

Úri kaszinó nyílik egy hónap 
múlva a Virág cukrászda Zöld 
szalonjában. Mint utólag kide-
rült: az „intézményhez" még 
sincsenek túl közel az óvodák. 

A közönség egy hónap múlva 
már a Virág „úri" kaszinójában 
szórakozhat, az engedélyek meg-
szerzéséhez azonban rögös út ve-
zetett. Az épület ugyanis neoba-
rokk stílusú műemlék, így min-
den építészeti beavatkozáshoz a 
Kulturális Örökségvédelmi Hi-
vatal engedélye kell, ezt első fo-
kon meg is kapta az átépíttető. 

Nagyobb gondot okozott a 
szerencsejátékkal foglalkozó 
cégek működését szabályozó 
törvény betartása, ugyanis a 
kaszinó létesítésének kérelmét 
az illetékes hivatal első fokon 
elutasította, mert a Deák Fe-
renc utcai és az Oroszlán utcai 
óvoda is kétszáz méternél kö-
zelebb van a cukrászda bejára-
tához. A fellebbezés szerint 
azonban ez „szabálytalan" köz-
lekedés esetén mért érték, 
ugyanis, ha a kijelölt gyalogát-
kelőhelyeken keresztül közle-
kedik bárki az óvoda és a kaszi-
nó között, több mint kétszáz 
métert kénytelen megtenni. 

írásunk a 3. oldalon 
A Virág Cukrászda Kft. ügyvezetője, György Attila tervei szerint a Zöld szalonban hamarosan több-
szintes jackpot gépek vagy éppen rulettasztal mellett múlathat ják az időt vendégeik Fotó: Frank Yvette 

Mondják, hogy többen is elájultak a letépett haj láttán 

Tabutéma a makói 
„skalpos" baleset 

A Szűcs utca lezárával elindult a Szent István tér 
felújítása Szegeden. Tavaszra új üzleteket, megszépült 
víztoronyot, tágas parkot ígérnek az építők. 

5. OLDAL 

légnap is dolgoztak azon a gyö-
kértisztítással foglalkozó tele-
pen, ahol, mint megírtuk, egy ro-
mán állampolgárságú magyar nőt 
gyakorlatilag megskalpolt a mun-
kagép. Az esetről csak a főnök 
meg a dolgozók nem beszélnek. 

A teleptől csaknem egy kilomé-
ternyi távolságban lévő tanyán 
élő házaspár a baleset napján 
mindössze a mentő szirénázását 
hallották. Úgy tudják, hogy a 
balesetet szenvedett asszony csi-
nos és szép, hosszú hajú volt, a 
letépett „skalp" láttán, pedig töb-
ben is elájultak. A munkaügyi 
felügyelőség egyelőre nem erősí-
tette meg, hogy feketemunkás-
ként dolgozott-e a nő a makói 
üzemben. 

Bővebben a 4 . oldalon 
Ezen a makói telepen tör tént 
a szörnyű baleset DM-fotó 
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